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“Ata da 3ª. Reunião Ordinária do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em
Administração Pública em Rede-
PROFIAP/UFS, realizada no dia 19 de julho
de 2023, às 10:00 horas, na sala 47 do CCSA
02.

Aos dezenove dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e três, às dez horas, reuniram-se

os docentes integrantes do Colegiado do Curso de Mestrado Profissional em Administração

Pública em Rede- PROFIAP-UFS, para a reunião ordinária, sob a presidência da Profa.

Dra. Rosângela Sarmento Silva, sala 47 do prédio do CCSA 02. A reunião contou com a

participação dos seguintes docentes: a Profa. Dra. Rosângela Sarmento Silva; Prof. Dr.

Cláudio Márcio Campos de Mendonça; Profa. Dra. Maria Elena Leon Olave; Profa. Dra.

Alessandra Cabral Nogueira Lima; Prof. Dr. Kleverton Melo de Carvalho; Prof. Dr. Marcos

Eduardo Zambanini; Profa. Dra. Maria Conceição Melo Silva Luft; Profa. Dra.Gracyanne

Freire Araújo; Prof. Dr Michel dos Santos Soares; Profa. Dra. Jussara Maria Moreno

Jacintho. Justificou a ausência, Prof. Dr Marcos Antonio de Souza Barbosa; Profa. Drª.

Thais Ettinger Oliveira; Prof. Dr Rodrigo Barros Albuquerque; Prof. Dr. Antonio Vinicius

Silva Caldas; Prof. Dr. Abimael Magno do Ouro Filho; Prof. Dr. Kleber Fernandes

Oliveira; Prof. Dr. Glauco Figueiredo Carneiro Ausente: o representante dos discentes

Gustavo Torres de Brito Daier e Prof. Dr. Antonio Martins de Oliveira Júnior.. Verificado o

número legal para formação de quórum, o presidente deu início aos trabalhos às 10h17

fazendo a leitura da pauta da reunião, que contém os seguintes pontos: Informes.A

professora Rosângela informou que a Rede PROFIAP informou em reunião com os

coordenadores das universidades associadas, que haverá a possibilidade de ser concedida

uma verba para os Mestrados Profissionais, e que essa verba sendo destinada, quem vai

fazer o gerenciamento dos valores será o Comitê Gestor do PROFIAP, através da fundação

do Mato Grosso do Sul, que sempre dá suporte aos recursos captados pela Rede PROFIAP

e que esse recurso deverá ser destinado e será definido como será a distribuição do valor
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para congressos, tradução de textos, passagens e diárias. A professora Rosângela informou

também que em reunião com a Coordenação da Pós Graduação, na qual foi informada que

os Mestrados Profissionais receberão uma verba no valor de cinco mil reais e que o

colegiado precisaria definir para qual evento o valor seria utilizado. A proposta para

utilização do valor seria a reunião de meio termo da CAPES que vai acontecer em outubro

ou no fórum de coordenadores que acontecerá em Maceió em agosto, e como já estava

muito próxima a data do evento da Rede PROFIAP em Maceió, seria provável que o valor

não estivesse disponível, haja vista que ainda não estava publicado o edital com a liberação

do valor, e ainda teriam os prazos para a apresentação da documentação que seria exigida

para cumprimento das exigências do edital. Posto em votação, o colegiado aprovou dar

prioridade para a participação do PROFIAP na reunião de meio termo, que ocorrerá em

Brasília, no mês de outubro de 2023. 1. Aprovação da ata; 2. Distribuição das

orientações da Turma 2023 e o que ocorrer. Item 1. A ata da reunião da segunda reunião

ordinária foi aprovada e assinada pelos presentes, a qual será em seguida divulgada no site

do programa. Item 2. A professora Rosângela demonstrou a planilha com a relação dos

alunos da turma 2023 com suas propostas de pesquisa, bem como o levantamento realizado

acerca do quantitativo de orientações ativas que cada docente do programa possui e quantos

orientados cada um poderia ter sob sua responsabilidade acadêmica. A professora

Rosângela destacou que a prioridade para as alocações de orientação seria para os

professores Antônio Martins e Michel Soares, haja vista que os mesmos estão sem

orientação, ressaltando ainda que os mesmos precisam ter orientando vinculados para

fechar o quadriênio e que os docentes Antonio Martins e Glauco Carneiro também

precisam ministrar disciplina em 2024. A professora Rosângela consultou os docentes

acerca dos quantitativos de orientações ativas tanto para o PROFIAP como em outros

programas que atuem. Feitas as atualizações do quantitativo de orientação de cada docente,

a professora Rosângela apresentou cada proposição de pesquisa dos alunos e suas

indicações para a orientação acadêmica. A professora Thaís Ettinger foi indicada para

orientar a aluna Alaine Pires Morais; sob a orientação da professora Alessandra Cabral
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ficaram os alunos Alisson Melo e Eldro França; o professor Michel Soares ficou

responsável pela orientação do aluno Álvaro Gabriel Sampaio; O professor Cláudio

Márcio demonstrou interesse em orientar o aluno Bruno Mendes; o aluno Diego Silva

ficará sob a orientação da professora Rosângela Sarmento e com coorientação do

professor Marcos Zambanini; o aluno Gilvan da Cruz Abreu estará sob a orientação do

professor Abimael Magno e co orientação da professora Maria Elena León; o aluno

Kadu de Oliveira Cornélio sob a orientação do professor Marcos Zambanini e

coorientação da professora Rosângela Sarmento; a aluna Laleska Apolinário ficará sob a

orientação da professora Maria Conceição Melo; o aluno Lucas Brito ficará sob a

orientação do professor Kleverton Melo ; o aluno Max Ricardo Borges ficará sob a

orientação do professor Glauco Carneiro; a alunaMilena Borges Leite Costa ficará sob a

orientação da professora Rosângela Sarmento; a aluna Steline Dias ficará sob a orientação

da professora Jussara Jacintho. Os alunos Anderson Souza e Arlei Batista como não

apresentaram suas propostas de pesquisa, ficarão à disposição dos docentes durante o

segundo semestre para alocar as orientações. Após a distribuição, as orientações serão

alocadas nos sistemas acadêmicos. O que ocorrer. A professora Jussara informou que

após um processo seletivo, foi requisitada para o Ministério dos Direitos Humanos, mas

que gostaria de continuar ministrando as aulas no PROFIAP em 2023.2. A docente

consultou a possibilidade de continuar ministrando as aulas de forma remota, quando for

necessária a sua presença no Ministério. A professora Rosângela informou que a professora

Jussara pode ministrar as aulas em formato remoto, seguindo as regras da Rede PROFIAP

que permite que metade da carga horária da disciplina possa ser ministrada em formato

assíncrono. Nada mais havendo a tratar, eu, Rosângela Sarmento Silva, lavrei a presente

ata, que, após lida, discutida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade Universitária

Prof. José Aloísio de Campos, São Cristóvão - SE, 19 de julho de 2023.

Profa. Dra. Rosângela Sarmento Silva

Coordenadora – PROFIAP/UFS
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